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int arr[100] 1xH 3 B memeemem=.
int arr[10][10] 10 x 10, 2xF & Bl &
int arr[5][5][5] 5x5x5, 33X Y -‘-‘-ET]
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int | int | int | Int
arr1[0] arr1[1] arr1[2] arr1[3]

X3
2XHR HHZ Ol ol Al

16-1 2 X+& HH

S

| ——a

1 2g 3g 494
B v e [ o f o
-« () () X CB)
o o [ [ o o]

X4

Y

int

int

int

int |

arr2[0][0] arr2[0][1] arr2[0][2] arr2[0][3]7

int

int

int

int |

arr2[1][0]

arr2[1][1]

arr2[1][2]

arr2[1][3]

INt

Int

Int

int |

arr2[2][0]

arr2(2][1]

— TYPE arr[HIZZ0[][2t2Z0]];
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ME N, MR MY SIR[C] U2 MR 9 AR

i Vi h
i R T - B i '8 28 3@ 1|
Ioint arr[3][3]; - ] i : arr[@][@]=1; 1 8 ] i
i > . J :i 23l ‘ ‘ :
: Hj o3 AHAL 2% . : 00 %2 :
. . | N s L) :
I 3% 1! 1
e
i 19 29 3% i

! ell1]=2; N 1

o, :

i 2% | | ]

: 0/ %2 ]

: 38 [ 1 :

L

i ii 19 29 39 i
| ar‘r‘[M-l][l‘“’l-l]=ZBj 11 ar‘r‘[E][l]:S' 1
: printf("%d", arr[N-1][M-1]); X ’ e [ ” H 1 :
’ i e » EDEREN |
i ! 2/ %2 |
| 11 |
| 11 1
1 11 |
l 1 !_ 1
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16-1 2 X+& HH

int main(wvoid)
{
int villa[4][2];
int popu, 1, J;
/* 7hE AFEQAY oY 2] */
for(i=0; i<4; i++)
{
for(j=0; j<2; j++)
{
printf("%d= %d&E Q<p: ", i+l, j+1);
scanf("%d", &villa[i][]]);

}
/* ko] 3 AT S| */

for(i=0; i<4; i++)
{

popu=8;

popu += villa[i][@];

popu += wvilla[i][1];

printf("%d= 9l3t<F: %d \n", i+1, popu);
¥

return @;

}

5 17 | R —
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a[0][0]
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Ox1001H %], Ox1002H 7|, @x1003WH %], 0x1004H %], 8x1085Hi %]
[APSAX 22 Z&

Ox12-0x24tH 2], Ox12-0x25 7], Ox12-0x26WH=|, ox12-0x27HH=| . .
Ox13-0x24tH 2], Ox13-0x25H 7], Ox13-0x26 =], ox13-0x27H=] . .
Ox14-0x24tH 2], Ox14-0x25HH 7], Ox14-0x26WHA|, ox14-0x27¥H=] . .

A o2 34 Y

M H22l= 1XH2e| HEj 2 Fa £o] X|°d0o] ECt.
kA orefet 22 HEH 2 2xpd HjEe| Fa Yo| X E L

__________

int main(wveid)
AL3HHE af {
Bx1668 narr[a][ra] = int arr[3][2];
ox10e4 [N arrfe][1] 0@2AFD54 int i, j;
Ox1008 apr[l][a] PO2AFD58 for(i=0; i<3; i++)
for(§=0; §<2: I
axteec [ =0 arr(1][1] 1ol Hicio QO2AFDSC B e JHE R
1010 sire | 2XHE HHES PO2AFD60 printf("%p \n", &arr[i][i]);
X arr[2][e] | _
Al 4z 2 P02AFD6A return @;
Bx1614 arr[2][1] SHCFS }
SHEFS E| 02AFD6S
Department of Computer Engineering 7
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2XHE HHE =Dl st

int arr[3][3] = { 19 291 39 SO SZS = HAISHC.
1, 2, 3},:931@
RS 2 | 5 | 6 B
{7, 8, 9} :&nﬂ 3

13

int arr[3][3] = {

19 2g@ 3%
. —>EYENN {1, o, 0},
w s ——— P I
{7, 8, 9}

0, 8, 3———>[FNENEY 2

¥

S S R R S R

MAXKX &2 8l S22 022 MAXL
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2XHE HHE =Dl st

int arr[3][3] = { 19 2 3¢

e 2
4 5 6 —— LN ENCN >
’ — s | wco zmss asstu 2ol B HTRE AIFHA

b S sicto2 A2 XIISHEC)

Z0 Esolic =L

o

4
int arr[3][3]={1, 2, 3,4, 5,6, 7};

. Or&IEX 2 gl 02= XA &L

int arr[3][3]={1, 2, 3,4, 5,6, 7, 0, O};

OH

2t

o
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& A O

5t
int arr1[][4]=A{1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8};
int arr2[][2]={], 2, 3,4, 5, 6, 7, 8};

int arr1[2][4]={1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8};
int arr2[4][2]={1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8};

5 S L E—

te ol Technology

JQ

BHE 2| 3 ZEE

£ W7t BE HW AL Y DS £XHE

?EHI-I'C';l. | Eol-l:'-

HZ ZolTt Warsr & QIE S &E|0f QULt.
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#include <stdio.h>
int main(void)
{
int arr1[3][3] ={ {1, 2}, 3, 4, 5, 6};
/:‘:
(1) arr1 ol &= L&2?
(2) arr1 ol A= WL 240 =8 & ol
=0 T AKSHM L.
7':/
return O;
}
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16-2 3Xt&! 1 O] &2 BH &

a[0][0][0]

P 3IXNE KR a[0][0][1]
& B =el -2 a[0][0][2]

a[0][0][3]
a[0][1][0]
alO0][1][1]

al0][1][2]

a[0][1][3]

X;/ a[1][0][0]| a[1][0][1] |a[1][0][2] |a[1][0][3] a[0][2][0]
a[0][2][1]
a[O0][2][2
a[0][0][0]| a[0][0][1] | a[0][0][2] |al0][0][3] an}Ez}Eg}
0ol
a[1][O][1
X3 al0][1][0]| a[0][1][1] | al0][1][2] |alO][1][3] a[1][0][2]
a[1][0][3]
a[1][1][0]
a[0][2][0]| al0][2][1] | a[0][2][2] |al0][2][3] allrin|
a[1][1][2]
M a[1][1][3]
e
al1][2][1

X4 a[1][2][2]
a[1][2][3]
a Idt 2EE0E A Department of Computer Engineering 13
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int main(wveoid)
{
int mean=0, i, j;
int record[3][3][2]=1{

{
{7e, 8a}, // A & M
{94, 90}, // A & A
{7e, 85} // A ¥ A
¥
{
{83, 90}, // B T T4
{95, 60}, // B 3 THAY
{90, 82} // B 3 XY
¥
{
{98, 89}, // C 3F Ty
{99, 94}, // C & FAY
{91, 87} // C &5 A
}

};

1)
29)
39)

19]
29]
39|

19]
29]
3]

P Kit=ezesanom
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43
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44
44
44

44
34
44
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o

=

Ol Al

for(i=0; i<3; i++)
for(j=0; j<2; Jj++)
mean += record[@][1][31];
printf("a &F A3 ®Hi: %g \n", (double)mean/6);

mean=0;
for(i=0; i<3; i++)
for(j=0; j<2; j++)
mean += record[1][1][2];
printf("B & AH HF: %¥g \n", (double)mean/6);

mean=0;
for(i=0; i<3; i++)
for(j=0; j<2; j++)
mean += record[2][1][31];
printf("C & AH HF: %g \n", (double)mean/6);

return 8;

g3 AHA Hat: 81.5 A0 3}
St AA] Hak: 83.3333
s AA| Hat: 93
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